

美容脱毛専門サロン「ミュゼプラチナム」「南越谷駅前店」3月4日(月)オープン!

この度、全国に 178 店舗(※1)のサロンを展開し、売上・店舗数(※2)、顧客満足度 No.1(※3)美容脱毛専門サロン『ミュゼプラチナム』を運営する株式会社ミュゼプラチナム(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:沼田 英也)は、埼玉県内 12 店舗目となる「南越谷駅前店」を 3 月 4 日(月)にオープンいたします。新店舗でもミュゼプラチナムのおもてなしの心と高品質なサービスを通じて、女性のキレイをサポートいたします。また、無料で参加できる乳がん検診体験イベントを、後日ミュゼプラチナム別店舗にて開催を予定しています。



【新店舗概要】

◆南越谷駅前店

開店日:2019年3月4日(月) 住 所:埼玉県越谷市南越谷1-17-7

アクロスキューブ南越谷 3F

営業時間:9:00~20:00

ミュゼプラチナムでは、乳がんで悲しむ人をひとりでも減らすため、ピンクリボン活動に取り組んでいます。 日本全国の女性にご利用いただいているミュゼプラチナムだからこそできる活動として、店舗でのリーフレット配布や店内 POP での啓発活動、ミルクローション購入時に付いているシール 1 枚につき 100 円を社会活動に利用するなど、さまざまな活動を行っています。

"いつも女性のそばにいる"という企業特性を生かし、これからも積極的にピンクリボン活動にも取り組んでまいります。

▶ミュゼプラチナムのピンクリボン活動についてはこちら:https://musee-pla.com/csr/

- (※1) 2019年1月末日時点
- (※2) 美容脱毛売上比率50%以上を専門店と定義(2018年7月調査時点)東京商工リサーチ調べ
- (※3) 株式会社日本能率協会総合研究所調べ 2018年10月時点

株式会社ミュゼプラチナムは、RVH(東証二部:6786)のグループ企業です。





